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= 1 kétoldalu jatéktabla: Németorszdg/ USA jatéktér (rajta térkép, pontozésdv, nyersanyagpiac)

"% = 132 fahdz (22 mind a 6 szinb61:31d, sarga, piros, kék, lila, fekete)

= 84 fa nyersanyagjelzd: 22 szén (barna), 24 olaj (fekete), 24 szemét (sérga), 12 urdnium (piros)
=> pénz (Elektro)

=> 6 0sszegzokartya: jaték és fizetési informdciokkal

=> 43 er6miikartya: 42 szamozott erémd 03—40, 42, 44, 46 és 50

=> 1db 3. Rész" kartya

=> szabalyfiizet

A jatékosok dramszolgéltatokat alakitanak, akik a vdrosok elektromos elldtdsan féradoznak. A jaték folyamdn minden jatékos er6miveket vdsdrol az
arveréseken, nyersanyagokat vesz, hogy az erémiivei dramot termelhessenek; és varosokbdl allé haldzatot épit, amiket elldt drammal az erémiiveibdl. A végén az a
jatékos nyer, aki a legtdbb vérost tudja ellatni drammal.
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0 Tegyiik az asztal kozepére a tablat. Ez hat teriiletre van osztva, mindegyikben 7 varos talélhaté. Vélasszunk 1 régiot jatékosonként. Az egyetlen kvetelmény az,
hogy a vélasztott teriiletek egymadssal szomszédosak legyenek. A jaték folyaman minden jétékos minden valasztott teriileten jatszhat.

e A jatékosok mindegyike 50 Elektrot, egy dsszegzdkartyat és a vélasztott szinének megfeleld fahdzikokat kapja.

0 Mindenki egy hdzat a pontozésév 0 pontjdra tesz. A jaték folyaman ez fogja mutatni, hogy kinek mennyi varos van bekdtve az elektromos héldzatdba. Egy mdsodik
hazat mindenki a jatékos sorrend jelzdre tesz. A sorrendet a jaték kezdetén sorshiizassal dontjiik el, a jaték folyaman meghatdrozott szabalyok szerint torténik
majd, amit az 1. Fazisban talalunk.

0 A tébla aljan talalhatd nagy teriilet a nyersanyagpiac. Kezdetben tegyiink 3 szenet az 1-es és 2-es teriiletre, 3 szenet és 3 olajat a 3-6 teriiletekre, 3 szenet-3 olajat-3
szemetet a 7-es és 8-as teriiletekre. Ezek egyike sem tehet6 a 10-16 szami helyekre. Tegyiink 1-1 uraniumot a 14-16-ra. igy a jaték kezdetén a legolcsobb szén
dra 1 Elektro, a legolcsobb olaj dra 3 Elektro, a legolcsébb szemét dra 7 Elektro, a legolcsobb urdnium dra 14 Elektro. Aztdn mindig annyi az dra, amelyik teriiletrl
vesszilk meg. (A teriilet szdma mutatja az drdt.) A jaték sordn (j szén, olaj, és szemét egységek keriilhetnek az 1-8 teriiletekre (maximum 3 egység/tipus/
teriilet) és maximum 1 egyséq urdnium az 1-16 teriiletekre.
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e A megmaradt nyersanyagokat tegyétek a tdbla mellé, talonként.

gi . szén g . olaj ?ﬁ? - szemét . uranium

e A 3-10 szdmu erémiveket tegyétek le az dbran lathato mddon két vizszintes sorba (fontos a kdrtydk sorrendje is), a tabla mellé. Ez lesz az er6mdipiac.
A legalacsonyabb &rti 4 erémi mindig az Aktudlis Piac, a kdvetkez6 4 a Jov6 Piaca. Amikor majd a jatékosok feltdltik az erdmdpiacot, akkor is majd mindig djra
kell rendezni 6ket tgy, hogy a legalacsonyabb szdmd 4 keriiljon feliilre, sorban, alulra pedig a 4 legmagasabb szémd, sorban.

0 Szedjiik ki a megmaradt erémiilapok koziil még a ,3. Rész”, Okoldgiai erémii (13-as szdmu) lapot. A maradékot keverjiik dssze, és tegyiik képpel lefele a tabla
mellé. A ,3. Rész” lapot tegyiik a pakli aljra, az Okoldgiai ermiivet a pakli tetejére.

A jatek menete

Ajaték tobb forduldn at tart. A jaték minden forduldja 5 fazisbél all. Minden fézisban a jatékosok végrehajtjak az akcidjukat a fazisra meghatarozott sorrendben, és
ezutdn folytatddik a jaték a kovetkez6 fazissal. Ez az ot fazis van:

1. Ajatékos sorrend meghatarozésa A jaték 3 részre van osztva (az 1. résszel kezdgdik). A részek nem kiilénbéz6 szami forduldra vannak
2. Eromiivek arverése osztva. A jaték az »1. részb6l« a »2. részbe« Iép, miutén az elsé jatékos bekdt bizonyos szdmi vérost a
3. Nyersanyagvasarlas hal6zataba. A »3. rész« a »3. rész« kartya felhizésa utan kezdddik (Isd a jaték részeit a 7. oldalon).
k. Epl’tés Vannak kisebb, de fontos szabalyvaltozasok, amikor a jaték az egyik részbdl a kovetkezdbe Iép. A jaték
5. Biirokracia dltaldban a »3. részben« ér véget, de megtorténhet ez a »2. részben«is.

1. fazis: Ajatékos sorrend meghatarozasa

Az lesz a kezddjatékos, akinek a legtobb véros van bekdtve az elektromos haldzataha. (Aki az elsd helyen van a pontozésavon.) Ha kett6 vagy tobb jatékos kozt dontetlen
a helyzet, akkor az az elsd, akinek nagyobb erém(ve van. (Nagyobb a szam rajta.) Ugyanilyen mddon éllapitsuk meg a tovabbi sorrendet is.

A kezdd korben sorhizassal allapitjuk meg a jatékos sorrendet.

Anna mér 6 vérost kotott dssze, Detti és Moni 5-6t , Zsolt csak 4-et. Anna a kezddjatékos, és leteszi a hazdt a jatékos sorrend jeldl6 els6 helyére. Detti és Moni holt-
versenyben éll, megnézik az erémiiveiket. Dettié 17-es, Monié a 15-6s. Igy Dettié a 2. hely és Moni a 3. Végiil Zsolt teszi le a hézat a jétékos sorrend jelz6 negyedik mezéjére.

2. fazis: Eromiivek arverése

Ebben a fazishan minden jatékosnak lehet6sége nyilhat felkinlni egy erémdivet drverésre. A fazis sordn minden jatékos max. egy erémvet vehet. Mindenkinek meg kell
prébalnia megfeleld kapacitdsd erémiiveket szereznie, hogy elldthassa a haldzatban lévd dsszes vdrost, de ez nem kdtelez. Az els6 helyen &ll6 jatékos kezdi ezt a fézist,
és az alabbi két lehetdséghdl valaszthat:

a.) Passzol b.) Kivalaszt egy erdmiivet arverésre

A jatékos valaszthatja, hogy nem kezd drverést, hanem helyette passzol. Ha igy tesz, akkor a fordul6 késébbi drverésein sem licitdlhat, és igy nem tud dj erémivet szerezni.

b.) Kivalaszt egy erdmiivet arverésre

A jétékos kivélaszt egy erémiivet az aktudlis piacrdl (fels6 sor), és tesz rd egy vételi ajénlatot (az ajanlatnak legaldbb a kikialtasi drnak kell lennie (az erém széma), de
kezdhet magasabb licittel is). Folytatva a licitalast az drajdrdsanak megfelelden, a kivetkezd a jatékos vagy nagyobbat ajanl, vagy passzol. Aki egyszer passzolt, az erre az
erémiire mar nem licitalhat tobbet. Addig folytatjak, amig csak egy jétékos marad. O megkapja az erémiivet, miutén befizette a bankba az ajénlatt, és leteszi azt. A
jatékosok ezutan htiznak egy Uj kartyat az eladott helyére, és tjra sorba rendezik azokat: a 4 legalacsonyabb szému az aktuélis piacra keriil (felsd sor), a 4 legmagasabb a
jova piacra (alsd sor).

Fontos

=> Az a jatékos, aki vett egy erémvet, az ugyanebben a forduldban mér nem licitdlhat még egyre, és nem tehet fel erémivet sem drverésre.

=> Ha az drverést kezd6 jatékos kapott erémvet, akkor a sorban kdvetkezd jétékos valaszt egy erdmdvet licitre (ha még nem vett ebben a kdrben), és igy tovabb. Ha nem
az arverést kezdd jatékos vette meg az erdmivet, akkor Ujra 6 vélaszthat egy erémvet drverésre vagy passzolhat.

=> A jaték folyaman egy idében egy jatékosnak maximum 3 erémdive lehet. Ha vesz egy negyediket, akkor meg kell semmisitenie egyet a tdbbibdl. A nyersanyagait a
megsemmisiil6 erémiibl dtteheti a masik hdromba, ha megfeleld a tipusa. Ha azokban nincs mdr szabad kapacitds vagy nem j6 a tipus, akkor a nyersanyagok is meg-
semmisiilnek, és a jatékos visszateszi 6ket a talonba (nem a nyersanyag piacra!).

=> Azajdtékos, aki utolsoként tesz fel drverésre erémiivet a forduldhan, az a kikialtasi dron megkaphatja azt, ha szeretné. Ez az el6nye a fézishan utoljdra kovetkezének.

A jaték elsd forduléjaban minden jatékosnak vennie kell egy erdmvet.

=> A késdbbi kdrokben, ha egy erdmii se lett eladva, akkor a legalacsonyabb szémiit kivessziik a jatékbol, és hizunk a helyére egy ujat. Természetesen ujra sorba kell
rendezni Gket.

Csak ez elsd forduloban, mivel az elején sorsoldssal volt meghatarozva a jatékosok sorrendje, a 2. fazis utan rogton tjra meg kell hatdrozni a jétékosok sorrend-
jét ugyandgy, mint az 1. fazishan (mieltt a 3. fazissal folytatnank). Mivel még senkinek sincs varosa, az erémiivek szima fog donteni.
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Eromiikartyak

0 Az er6md bal fels6 sarkaban taldlhatd szém eqyrészt az er6mii szdma, madsrészt az drverésnél ez a
kikialtasi ar (az abran: a szama és a kikialtasi ar: 14).
9 Kozépen a kép az erémiivet dbrézolja, és a jaték szempontjabdl nincs jelentdsége.

9 A bal alsé sarokban levd szimbdlumok és a csik szine megmutatjak, hogy mennyi és milyen nyersanyagra
van sziiksége az eréminek az elektromos dram termeléshez. A szimbélumok jelentése a képen, a szineké:
barna-szén, fekete-olaj, barna/fekete-hibrid, sdrga-szemét, piros-uranium, zold-okoldgiai, kék-fizids. A
szimbdlumok szdma mutatja meg, hogy mennyi nyersanyagra van sziikség ahhoz, hogy dramot termeljen
az erémd. Soha nem lehet kevesebh nyersanyaggal haszndlni az erémdvet, mint amennyi kell neki. Ugy-
anakkor az erémiivek tobb nyersanyagot tudnak tarolni, mint amennyire sziikségiik van, méghozza két-
szer annyit. A példdban: az eréminek 2 szemétre van sziiksége, és legfeljebb 4 szemetet tud tarolni.

0 A hdz szimb6lumba irt szdm azt mutatja meg, hogy az erémi mennyi vérost tud elldtni energidval. A példaban
a 14-es erémi 2 vérost tud ellatni. De ehhez pontosan annyi nyersanyagra van sziiksége, amennyi a
lapon, tehdt 2-re. Nem teheti azt a jétékos, hogy csak 1 szemetet hasznél fel és azzal csak 1 vdrost lat
el, és az sem lehet, hogy mivel kétszer ennyi szemetet tud tarolni, ezért kétszer ennyi vérost lat el.

gi = szén g = olaj = szemét = uranium giif hibrid szén/olaj = tkoldgiai vagy fizids
Specialis eromiivek

Hibrid eromiivek: Ezen erémiiveket szénnel és/vagy olajjal is lehet tapllni. A jétékosa donti el, hogy mivel szeretné, altalaban az
olcsébbat valasztjak.

A 05-0s hibrid erémdivet el lehet Iatni 2 olajjal vagy 2 szénnel vagy 1 olaj és 1 szénnel is.

Okoldgiai és Fiiziés Erdmiivek : Ezekhez nem kell nyersanyag. s a haz szimbélum szerinti varost tudjak ellatni.

3. fazis: Nyersanyagvasarlas

Ebben a fazishan a jatékosok nyersanyagokat vasdrolhatnak az erdmveikhez a nyersanyagpiacrdl. A jatékosok csak a tulajdonukban lévé erémivekhez vasarolhatnak.
Az erém(i nem tud dramot termelni, ha nincs elég nyersanyaga a teljes erémiihdz. Ez a fézis a jatékosok forditott sorrendjében zajlik le. Azaz a leggyengébb kezd.

Minden erémd kétszer annyi nyersanyagot tud tarolni, mint amennyire sziiksége van a termeléshez. Mindegyik csak olyan tipusut tud térolni, amilyen kell neki a
termeléshez. (A szén erém(i csak szenet térol, a hibrid erdmii térolhat szenet és olajat is, az okoldgiai erdmd sose tud tarolni nyersanyagot stb.) Minden jtékos maximum
annyi nyersanyagot vasarolhat, hogy az erémiiveiben el tudja tarolni.

A 03-as olaj erémd maximum 4 olajat tud tdrolni, a 05-6s hibrid erém(i maximum 4 szenet és/vagy olajat barmilyen kombindciéban. A 13-as ckoldgia erémiinek
nincs sziiksége nyersanyagra, és ezért nem is tud térolni semmilyen nyersanyagjelz6t.

A nyersanyagpiac mezdirdl vehetik meg a sziikséges nyersanyagokat a jatékosok. A nyersanyaghelyre nyomtatott szim mutatja meg, hogy mennyibe keriil az adott helyen
taldlhatd nyersanyag egy egysége. Természetesen a legolcsobbak fognak legeldszor elfogyni. Az drdt a bankba kell befizetni. Ha egy nyersanyag elfogyott, akkor abban a
kdrben mar abbol nem lesz tobb.

A jaték sordn barmikor a jatékosok djra rendezhetik a nyersanyagaikat a sajat erémiiveik kozott. Egyetlen feltétel, hogy az erémii tudja haszndlni azt a
nyersanyagot, és hogy ne lépje tdl a maximdlisan térolhatd nyersanyagok szamat.

4. fazis: Epités

Ebben a fazishan a jétékosok a sajét elektromos haldzatukat épitik, bekdtve vérosokat a hélézatba. Ez a fazis a jatékosok forditott sorrendjében torténik. Azaz a leggyen
gébb kezd. Ne felejtsétek, a jatékot az nyeri, aki a legtdbb varost tudja elltni energiaval. gy a varoshalézat kiépitése lényeges a jaték megnyeréséhez. Azonban nem
feltétleniil az nyer, akinek a legtobb varosa van - az nyer, aki a legtobbet tudja elldtni energiaval. A jatékosoknak iigyesen kell egyenslyozniuk az erémiveiket, és azok
nyersanyagait, valamint a haldzatba kotott varosokat.

A jaték kezdetén egy jatékosnak sincs vérosa. Minden jatékos barmelyik a jatékteriileten talélhatd véroshol kezdheti a hélézatat épiteni (csak olyanbdl nem, amit mér
mas kivalasztott), Ugy, hogy leteszi a kivalasztott varos 10-es szammal jeldlt helyére egy hézikéjat. 10 elektrot kell fizetni a jatékosoknak az elsd épiiletért a kezdd
varoshan. Az, hogy mennyi jatékosnak lehet haza egy varoshan, azt meghatdrozza, hogy a jéték melyik Részében vannak a jatékosok. A jaték Elsé részében minden
varost csak egy jatékos csatlakoztathat. (A Részeket Idsd lentebb.)




Minden tovabbhi vérost, amit a haldzatukhoz adnak a jatékosok, 6ssze kell kdtniiik egy mér a hélézatukban talélhatd vérossal (van mar ott hdzuk). A varosok dsszekotéséért

fizetni kell, aminek az dra a jatéktablan fel van tiintetve. Fizetni kell nem csak a 2 véros kozti tavolsagért, hanem a vdrosha telepitendd épiiletért is. Amikor egy (j varost

kot be a jatékos, akkor kivalaszthatja a legkisebb koltségii kapcsolatot az tj és a mar meglévd vérosai kozt, majd a teljes koltséget fizeti be a bankba. Egy korben tobb

vérost is bekdthet a jétékos, ha ki tudja fizetni a bekdtési és épitési koltségeket.

A kovetkezd szabalyok érvényesek a vérosok haldzatba kotésére :

=> A jaték 1. részében csak olyan vérost kothetnek be a jatékosok, amelyik még ires. A 2. részben olyat, amelyik iires és olyat is, amit még csak egy jatékos kotott be. A 3.
részben mar olyat is bekdthetnek, amiben mar 2 jétékos bent van. Amikor bekdt a jatékos eqy vérost, akkor az elsé hdznak a véroshan 10 pénzt kell fizetni, a masodiknak
letett hdznak 15 pénzt, és 20 pénzt a harmadiknak lerakott hazért, valamint a két vdros kozti kapcsolat drat is fizetni kell.

=> A jatékosok barmilyen mésik varost bekdthetnek a halézatukba, ha van szabad hely abban a véroshan szdmukra, fiiggetleniil a varosok tavolsdgatdl. Lehet egy vdroson
Ugy is &tmenni, hogy azt nem kéti be a jatékos, ha nem akarja, vagy ha nincs mar ott hely.

=> Ugyanazt a vérost kétszer nem lehet bekdtni ugyanabba a hélézatba.

=> Miutén bekototte a vérost, a jatékos leteszi egy hazét a varos legkisebb értékd iires mezdjére (10, 15 vagy 20 Elektro).

=> (sak a sajat haldzatot lehet bdviteni, nem lehet egy masodik halézatot Iétrehozni valahol mashol a tablan. A jatékosnak mindig ki kel fizetnie a teljes dsszekotés és az
épités drdt, még akkor is, ha mdr hasznalta azt a kapcsolatot korabban a jaték soran.

=> Egy varost maximum hérom haldzatba lehet bekotni (Iasd alabb a jaték kiilonbozd részeinek kezdetét).

Anna novelhetné a haldzatat Duishurg felé 10 Elektroért, mert nincs
kapcsolddasi koltség Essen és Duisburg kozott. Dortmundot 12 Elektroért
(1042), kapcsolhatnd be, mert 6 az olcsobb koltség kapcsolddast valasztja
Miinsterbdl. Aachen bekdtése pedig 21 Elektroba keriil neki (10-+9+2),
mert Diisseldorfon keresztill teszi ezt meg.

Zsoltnak a legolcsobb bekdtési lehetdsége Duisburg — ha Anna nem
kototte be, vagy 6 jon el6bb —: 12 (10+2+4-0) Elektroba keriil, és Es-
senen dt érheti el.

A jaték 2. részében Anna be tudnd kdtni Disseldorfot 17 Elektroért
(15+42) vagy Kalnt 21 Elektroért (15+2+4), mert akkor mér a vérosokba
mésodikként is lehet mdr kapcsolddni. (Ldsd alabb a jaték Részeinél.) Ha
mindkettdt bekotné, akkor 36 Elektrot fizetne, mert Diisseldorf 17 és
onnan mar KoIn csak 19.

=> A jatékosoknak nem kell az els6 forduléban kivélasztaniuk a kezdd varosuk. Elkezdhetik a halézatuk egy késdbbi forduldban is a jatékos sorrendben betoltott
helyiik hatdséra.
=> Ha a jatékos varos(oka)t csatlakoztat a haldzataba, a pontozdsavon a jeldld hazikéjat is a megfeleld szammal eldre kell [éptetnie.
=>Ha barmikor a jéték sorén egy erdm( szama az Aktualis piacon kisebb vagy egyenld, mint a vezetd jatékos varosainak a szama, akkor ezt az erémdivet ki kell venni
a jatékbol, és hiizni kell a helyére egy masikat. (Es persze tjra sorba kell rendezni az erémiiveket.) Ez a szabély a jatékosoknal lévé erémiivekre nem vonatkozik!
Egy jétékos bekati a 6. varost is a halézataba. A 06-0s szamu erém{i még bent van az Aktudlis piacon. Ekkor a 06-os erémdivet ki kell venni a jatékhdl, a

jatékosokndl taldlhaté 03-05 erémiivek azonban a jatékban maradnak. Ezutén Gj lapot kell huzni a hizépaklibl, letenni az erémiipiacra a szabalyoknak
megfelelen. Elképzelhetd, hogy az tjonnan hiizott lapot rogtdn dobni kell, és djat kell hizni.

5. fazis: Biirokracia

Ebben a fazishan a jatékosok pénzhez juthatnak, Uj nyersanyagok keriilnek a nyersanyagpiacra, az erémpiacon is cserélédnek az erémivek.

Pénzszerzés: Minden jatékos erémve energiat termel. A vezetd jatékostdl kezdve, minden jatékos megnézi, hogy mennyi vérost kétott be a haldzataba, és ezek kozil
mennyit akar ellatni energidval. Ennek a szimnak megfelelden kap pénzt a jatékos a fizetségtabla alapjén. Akinek nincs vérosa, azis kap 10 Elektrot (garantalt minimum).
Az elhasznalt nyersanyagokat az erémivekrdl vissza kell tenni a tabla mellé a talonba.

Ha egy jatékos kevesebb varost tud (vagy akar) elldtni, mint amennyit bekotott, akkor 6 csak az ellatott varosok utdn kap pénzt. Ha tobb energidt termel, mint ahény
varosa van, akkor a folos energia kdrba veszett. Mindenki eldontheti, hogy melyik erdmiiveit akarja hasznalni és melyikeket nem a vérosai elldtasara.
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Anndnak 6 vérosa van és a 07-es, 10-es és 15-0s er6m( az 6vé, mind fel van toltve
nyersanyagokkal a maximumra. Levesz 4 szenet és 3 olajat, és igy el tudna l4tni
elektromossdggal 7 vdrost (2+2+3). Kap 73 Elektrot a 6 elldtott vérosért. A pluszban
megter-melt elektromossdg elveszett.

A nyersanyagpiac ujratoltése: A jatékosok szamédnak és a jaték aktualis részének megfelelGen (j nyersanyagokat kell tenni a nyersanyagpiacra a talonbdl. (Ldsd a
szabaly hétlapjén a tabldzatot.) A nyersanyagok lehelyezését mindig a legnagyobb szému (legdrdgéabb) szabad helyen kell kezdeni, és tgy feltdlteni a helyeket, persze
csak a maximalis szamra (helyenként 3 egység).

Urdniumot a 16-0s mez6tdl kell tolteni, és mindig csak egy nyersanyag keriil egy mezdre.

Ha nincs elég nyersanyag amit fel lehet tenni, akkor nem lehet teljesen ujratdlteni a nyersanyagokat. Ez akkor torténhet meg, ha til sok nyersanyag van az erémiiveken.
A nyersanyagjelzék szama korlatozott.

5 jatékos jatszik. A kovetkezd nyersanyagokat vették meg az elsd korben: 10 szén, 2 olaj, 1 szemét. A nyersanyagpiac igy néz ki:

@ = szén Q-0 o =semst .= uranium

A tablazatbol kiolvashatd, hogy 5 jatékos esetén, az 1. részben: 5 szén, 4 olaj, 3 szemét és 2 uranium keriil fel a piacra. Csak 4 szén keriilt vissza a talonba — a
tobbi az erémdvekben van-, ezért hidba tehetnének fel 5-0t, csak 4-et tudnak. Ezt a négyet igy kell felhelyezni: a 4. helyre 1-et, a 3. helyre 3-at. A 2 egység
olajat a 3. teriiletre kell tenni, 2-t pedig a mésodikra. 1 szemetet a 7. teriiletre és 2-t a 6.-ra. Urdniumot a 12-es és 10-es teriiletre. Osszehasonlitva az els6 kor
araival a szén drdgébb lett, az olaj dra viszont csokkent.

Az erémiipiac frissitése: Vegyétek ki a legmagasabb értékdi erémivet a Jovd piacardl, és tegyétek képpel lefelé a hizdpakli ald. Hizzatok egy Ujat helyette, és
allitsatok sorba Gjra az erémiveket (lésd 2. Fazis). Ennek az az indoka, hogy igy a legjobb, legerdsebb erdmivek a ,3. Rész” kértya ala keriilnek, és majd a jaték 3.
Részében lesznek elérhetdek.

Ezzel az 5. Fézis és a fordul6 befejezdddtt. Eqy Uj fordulé kezdddik az elsé fazissal.

A Jaték Részei

Ez a fejezet a jaték harom részének kiilonbozd szabdlyait irja le. A Rész egy nagyobb egysége a jatéknak, nem tgy, mint a fazisok, amik 1 forduln belil vannak.

A jaték kezdete az Els6 Rész. Minden vérost csak 1jatékos kothet be a haldzataba. Az els bekotés dra 10 Elektro. A szabély hatuljan taldlhatd eréforrdstabla mutatja
az 1. részben a feltoltési mennyiségeket.

A Mésodik Rész egy olyan 5. fazis el6tt kezdddik, amikor az el6tte levé 4. Fazishan valamelyik jétékos a 7. vérosat is bekototte a haldzataba. (Jatékos szam fiiggd, lasd
7. oldali tdblazat.) Ugyanahbban a forduldban tobb jétékos is bekdtheti a 7. vdrosat, és eqy jatékos 7-nél tobb varost is bekdthet a hdlézataba.

A kovetkezd dolgok torténnek meg ekkor egyszer a két fazis kozott (4. és az 5. kozt): a legalacsonyabb szamd erémdvet ki kell venni a jatékbdl, és egy Ujat kell
hiznia helyére. Innentdl a 2. Rész kezdddik, minden vdrost 2 jatékos is bekdthet a haldzataba, és a varosokban a masodik haz épitési kdltsége 15 Elektro.

Véltozik a nyersanyagpiacra visszakeriild nyersanyagok szama is. Lasd a tablazat.

3. rész
Amikor a ,3. Rész" kdrtya eldkeriil a hizopaklibdl, akkor kezdddik a 3. része a jatéknak. Ez hdromféleképpen torténhet:

1. Ez a kértyaa 2. fazisban keriil eld. Tegyétek le a krtyat a legmagasabb erémiiként a Jov6 piaca sor végére. Azonnal keverjétek meg a megmaradt erémiikartyakat
(amik a jaték elsd két része soran keriiltek ide), és tegyétek képpel lefelé a tdbla mellé. Folytassdtok az arverés fazist, és ha sziikséges, htizzatok erémiiveket, amig
minden jatékos vagy vett egy erémiivet vagy passzolt. Amikor vége a 2. fazisnak, vegyétek ki a legalacsonyabb értékii erdmivet és a ,3. Rész” kartyat, és ne
hizzatok helyettiik dj lapokat. A 3. rész a 3. Fazissal kezdddik.

2. Haa,3.Rész” kartyat a 4. fazisban (épités) hiizzétok fel lecserélve a legkisebb értékii ersmivet, akkor vegyétek ki ezt a krtyat és a legkisebb értéki ersmivet a
jatékbol, és ne hizzatok helyettiik ujat. Keverjétek meg a megmaradt erémiikdrtyékat, és tegyétek képpel lefelé a tdbla mellé. A 3. rész az 5. fézisban kezdddik.

3. A ,3.Rész” kértyat az 5. fazisban hiizzatok fel. Vegyétek ki ezt a kartyat és a legkisebb értéki erdmiivet a jatékbol, és ne hiizzatok helyettiik jat. Keverjétek meg a
megmaradt erémkdrtydkat, és tegyétek képpel lefelé a tabla mellé. Még utoljdra toltsétek fel a nyersanyagpiacot a 2. rész szerint. A 3. rész a kovetkezd forduld 1.
faziséban kezdddik.

A 3. rész alatt csak 6 db er6md lesz az erémiipiacon és a kvetkez6 fordul6tol kezdve csak Aktudlis piac lesz, és mindegyik erdm drverésre keriilhet. (Nincs jov6 piac a 3.
részben.)

A 3. részben mdr minden vdrost 3 jatékos tud bekdtni a hélézatdba. A harmadik bekdtés dra 20 Elektro. Véltozik a nyersanyagpiacra visszakeriild nyersanyagok széma is.
Ldsd a tabldzat.

Az 5. fazisban innentdl kezdve a legkisebb értéki erémiivet vegyétek le az erémpiacrdl, és hizzatok a helyére Gjat. A jaték utolso koreiben elképzelhetd, hogy nem lesz
mar hizépakli, mert elfogyott. A jaték ettdl még folytatddik, és az 5. fazishan a legkisebb értéki erémdivet ki kell venni.

®




Ajatek gyoztese

A jétéknak egy olyan 4. fazis utdn lesz vége, amelyikben valamelyik jétékosnak legaldbb 17 vdrosa lesz. (Jatékosszdm fiiggd, lasd aldbb a tébldzat.) A jatékosok ekkor mér
nem vehetnek tobb nyersanyagot és erdmvet!

Az nyeri a jatékot, aki a legtdbb vérost tudja ellatni elektromossaggal a halézatabdl. Ha ez dontetlen, akkor az a nyertes, akinek a legtdbb pénze maradt. Ha ez is
holtverseny, akkor az nyer, akinek a legtdbb vdrosa van.

El6fordulhat, hogy nem az a jatékos nyer, akinek tobb, mint 17 vérosa van, hanem egy mdsik, mert nem tudja elltni az dsszes vdrosét energidval, és a mésik
jétékos tobb vérost tud ellatni. Ezért sziikséges a jatékosoknak az erémiiveik, a nyersanyagaik és a héldzatukat jol egyensilyban tartani.

Kivételek, valtozasok, és specialis dolgok

A jatékosok szamatdl figgéen van néhdny véltozas a jatékban. Ezeket dsszesiti az alabbi tablazat. Példaul kevesebb erémiire van sziikség 2 jatékos esetén, de mindketten
4 erémiivet birtokolhatnak.
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Kivetelek és specialis esetek

= A jaték elsd forduldjaban minden jatékosnak vennie kell egy erémdivet.

=> A jétékosoknak nem kell az els6 forduldban kivalasztaniuk a kezdd varosuk. Késéhbi fordulban is elkezdhetik a halézatuk a jaték sorrendben betoltott helyiik
hatdsaként.

=> A2.és3. részben csak akkor fizet a jatékos 10 Elektrot az épitésért, ha iires a vdros.

= Eqy jatékos sem kapcsolhatja be kétszer ugyanazt a varost a haldzatba.

=> Holtverseny esetén az nyer, akinek tobh pénze maradt. Ha az is dontetlen, akkor az nyer, akinek tobb varos van a haldzataban.

A doboz apr alkatrészeket tartalmaz, amelyek veszélyt jelentenek 3 évesnél kisebbeknek Forgalmazo: Gamer Café Kft.
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